@ D KC MpoMbilWIeHHble pa3beMbl

C 60Kk0BbIM pacnoJsioXkeHmem pasbema, IP 44

106 128 HasHaueHmue:
M25 e OopraHv3saums TOYKW MNOAKIOYEHUS

nosblLlLeHHOW 6e3onacHocTu. MpepoTBpallaeT
O o /\@
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noaavy nNUTaHWsi Npy OTCYTCTBMU Harpysku
1 pa3beAnHeHne KOHTaKTa noA Harpy3sKom.
OTAnumnTenbHble 0ocobeHHOCTH:
® KOMMaKTHbI pa3mep.
XapaKTepucTmkm:
e BBOJ Kabens:
- 1 oTBepcTue noa M25 B BepxHel yactu;
- 2 OTMEeTKU NS CBep/IeHUsi 0TBEPCTUIA Noj
M20 B HMXHEW YacTu;
- 1 oTMeTKa ANs CBEp/ieHWst OTBEPCTUS NoA
M20 Ha 3aaHeW cTeHke.
KomnnekT nocraBku:
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. » ® B KOMMJIEKT MOCTaBKW BXOAUT KabenbHbIN
1l BBoa M25.
Yeprerxxu:
® CM. Ha AMCKe.
HanpnB»/(erme, Moron Pasmepbl, MM
pacnosioxxeHne User coepnHeHus UCIL WHL 2 Kon
KOHTaKTa @ A CceYyeHue XKuibl, MM
230/6 . BAHTOBOI 2P+E 16 256 oT 1 10 4 (2*1,5) DIS5601683
Y CUHUN
LB 2P+E 32 267 ot 2,5 po 10 (2*2,5) DIS5603283
3P+E 16 256 ot 1 no 4 (2*1,5) DIS5601686
i 3P+E 32 267 ot 2,5 po 10 (2*2,5) DIS5603286
" BUHTOBOU
400/6u4 KpacHbI
3aXum 3P+N+E 16 256 ot 1 10 4 (2*1,5) DIS5601687
3P+N+E 32 265 oT 2,5 no 10 (2*2,5) DIS5603287

C 60k0BbIM pacnoJsio>kxeHmem pasbema, IP 66/IP 67

106 A HasHaueHue:
e OpraHM3aLMs TOUKW NOAKIOUEHMUS
2 ® M 25 129 NoBbILWEHHO 6e3onacHocTu. MpeaoTepallaeT
L noAayy NUTaHUs Npu OTCYTCTBUM Harpysku
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1 pasbeAnHeHe KOHTaKTa noj Harpy3sKou.
OTAnunTenbHble ocob6eHHOCTHU:

® KOMMaKTHbI pa3mep.
XapaKTepucTukmu:

* BBOA kabens:

o
S — 1 oTBepcTne noa M25 B BepXHeW YacTu;
— 2 OTMETKM ANa CBEPJSIEHUSI OTBEPCTUI NOA,
© M20 B HWXHEW YacTu;
© © — 1 oTMeTKa ANs CBep/ieHns 0TBepCTUst noj
7@ M20 Ha 3afHeW CcTeHke.
® KoMnnekT nocraBku:
® B KOMMJIEKT MOCTaBKM BXOAMUT KabenbHbIn
BBog M25.
Yeprexmu:
e CM. Ha Aucke.
Hanpsxenue, Pa3Mepbl, MM
User Meron Tvin Tok, A Kon
pacnonoxeHue coeAunHeHuns !
KOHTaKTa D A B C ceueHume >xunbl, MM2
S . ARG 2P+E 16 145 261 341 ot 1 A0 4 (2*1,5) DIS5611683
Y CUHUN
3axuM 2P+E 32 164 272 377 ot 2,5 no 10 (2*2,5) DIS5613283
3P+E 16 152 261 350 ot 1 go 4 (2*1,5) DIS5611686
400/6 ) PO 3P+E 32 164 272 377 oT 2,5 Ao 10 (2*2,5) DIS5613286
Y KpacCHbIn
P 3aXunm 3P+N+E 16 163 262 368 oT 1 fo 4 (2*1,5) DIS5611687
3P+N+E 32 167 272 385 ot 2,5 no 10 (2*2,5) DIS5613287
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